

市总工会再就业培训基地揭牌

本报讯(记者 蒿中刚) 12月28日上午,市总工会再就业培训基地揭牌仪式在美家宜购生活广场举行。市人大常委会副主任、市总工会主席陈平出席仪式并揭牌。

陈平对市总工会再就业培训基地的成立表示热烈祝贺。他指出,今年以来,市总工会着眼提升工会服务水平,以困难职工、下岗失业人员和困难职工家庭未就业大学生为主体,先后开展了助力大学生就业创业帮扶活动及家政培训、烹饪培训等职工职业技能培训活动,有力推动了就业创业。成立市总工会再就业培训

基地,就是要进一步发挥工会作为党联系职工群众的桥梁、纽带作用和工会的组织动员优势,鼓励和引导各类企业、社会组织带头履行社会责任,帮助困难职工就业,使这些职工也有通过辛勤劳动实现自身发展的机会。

该基地还将面向社会培训并输出高超类专业人员,为困难群体就业和自主创业提供更大的空间和平台。据悉,美家宜购生活广场还与市总工会签约,成为市总工会会员优惠商家,全市职工持河南省工会会员卡购物可享受折扣优惠。

我市首批职工健康生活馆开馆

本报讯(记者 谢晓龙) 12月28日,我市首批职工健康生活馆开馆。市人大常委会副主任、市总工会主席陈平出席开馆仪式并讲话。

为给广大职工提供便捷的健康服务,今年8月份,市总工会与市第六人民医院联合下发了《关于在全市机关企事业单位设置健康生活馆的通知》。截至目前,以市国税局为代表的我市首批职工健康生活馆已建成开馆。

陈平指出,设置职工健康生活馆,是关心职工身心健康,办实事、好事的重要体现。全市各

级工会组织要争做服务职工的贴心人,时刻把职工的安危冷暖、健康放在心上,通过设置职工健康生活馆,实现单位与医院联合为广大职工提供心理咨询、健康服务等目标,让职工以更好的状态、精神抖擞地投入各项工作中。市六院要进一步研究、细化职工健康生活馆的内涵,丰富内容,以便捷的方式、直观的手段、清晰的流程,为广大职工提供一系列健康服务,使健康生活馆真正成为职工的健康保护神。

仪式结束后,市六院专家为参会人员开展健康管理培训。

市领导检查安全生产工作

本报讯(记者 左素莉) 12月28日下午,副市长余伟一行检查我市安全生产工作。

在中国储备棉管理总公司漯河直属库,余伟详细了解企业的安全生产措施,并指出值班室配电箱存在布线乱、线头裸露等问题,要求对存在的安全问题立即整改。余伟还观看了企业消防灭火演练情况,并指出要加强灭火演练,修缮或更换损坏的设施。在福润(漯河)纺织有限公司,余伟详细询问企业的防火、防尘措施,要求加强安全培训和消防演练。在中裕天然气门户

站、三利炮库,余伟详细了解企业安全生产措施,指出存在的安全问题,要求立即整改。

余伟指出,“双节”即将来临,企业一定要高度重视安全生产工作,时刻绷紧安全生产这根弦,落实安全生产责任,细化安全生产措施,排查整改安全隐患,确保人民群众过上安全、祥和的“双节”。

余伟还到我省为应对重污染天气要求暂时停产的邦威橡胶公司察看,对公司停产到位表示满意,要求停产期间加大研发力度、积极拜访客户等。

本报入驻人民日报 全国党媒信息公共平台

本报讯(见习记者 张波) 12月28日,人民日报全国党媒信息公共平台签约入驻仪式(第三批)在湖北襄阳举行,本报签约入驻。

全国党媒信息公共平台于今年8月启动,由中宣部指导,人民日报社牵头,人民日报媒体技术股份有限公司负责规划、承建与运营。该平台将构建面向全国党媒的人才共享、内容共享、渠道共享、技术共享、盈利模式紧密协作的公共平台,做强全国党媒各自的新媒体终端,帮助各地党媒终端实现个性化内容推荐、提升用户体验的目标。

近年来,本报准确把握信息

传播趋势,大力推动媒体融合创新发展。截至目前,本报除日报、晚报、漯河名城网外,新媒体中心还拥有粉丝总量近20万的三个微信公众号、覆盖全市所有在编公职人员的手机报平台、手机客户端平台,初步形成了具有影响力、知名度和权威性的官方新媒体矩阵。

本次活动由人民日报全国党媒信息公共平台、中共襄阳市委宣传部联合主办,人民日报媒体技术股份有限公司、襄阳日报传媒集团联合承办。在当天的人驻入驻仪式上,57家机构正式入驻人民日报全国党媒信息公共平台,其中39家现场签约。

(上接1版)践行以人民为中心的发展思想,持续加大民生投入,扎实做好惠民利民各项工作,强力推进脱贫攻坚,积极扩大就业创业,稳步发展社会事业,加快完善社会保障体系,全力维护社会大局稳定,切实增进人民群众福祉。推进绿色发展,坚决打赢环保攻坚战,持续推进生态文明建设,着力打造生态美漯河。

全会认为,一年来,市委常委会牢固树立抓好党建是最大政绩的理念,认真履行管党治党政治责任、全面从严治党主体责任,为我市各项事业发展提供了坚强保证。切实强化理论武装,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,坚定政治立场、政治方向,推动“两学一做”学习教育常态化、制度化,

市团委漯河市第五次代表大会开幕

(上接1版)要开拓进取,创新创业有作为。牢固树立强烈的新时代主人翁意识,敢于担当和突破,勇于扬弃和变革,在创新发展中争当先锋,在敬业奉献中争当典范,在攻坚发展中大显身手。要锤炼品行,修身立德领风尚。主动加强品德修养,锤炼个

各级组织和广大党员干部“四个意识”进一步增强、“四个自信”更加坚定。不断强化干部队伍建设,认真落实党内政治生活若干准则和党内监督条例,坚持正确用人导向,强化平时考核和日常管理,加大干部教育培训力度,进一步增强了干部队伍活力。坚持把抓好基层党建作为长远之计和固本之策,扎实开展“基层党建提升年”活动,推动基层党建全面进步、全面过硬。持续从正严正肃纪,坚持把作风建设作为反腐倡廉建设的重要切入点,巩固拓展落实中央八项规定精神成果,促进党风政风持续好转,带动社会风气向善向上。锲而不舍反腐倡廉,坚持以落实主体责任统领党风廉政建设和反腐败工作,深化廉政教育,推进“阳光漯河”建设,有效运用监

督执纪“四种形态”,充分发挥巡察利剑震慑作用,全力抓好省委巡视组反馈意见整改落实,扎实推进监察体制改革试点工作,反腐败斗争压倒性态势不断巩固,党内政治生态进一步净化。全会指出,2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年,是开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程的重要一年。做好明年工作,具有特殊重要意义,必须突出转变作风、狠抓落实,坚决贯彻落实习近平总书记对纠正“四风”问题作出的重要指示,严格落实省委十届五次全会对作风建设提出的明确要求,强力纠“四风”、持续正作风,不断加强和改进作风建设。要切实

提高认识,全市上下要把转变作风、狠抓落实作为牢固树立“四个意识”、坚决维护以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央权威和集中统一领导的重要标尺和具体行动,作为开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程的重要举措和必然要求,作为做好明年各项工作的重要抓手和有力保障,以作风建设的新常态,开创漯河发展事业新境界。要严格落实要求,坚持旗帜鲜明讲政治,领导带头表率,敢抓敢管勇担当,深入调查研究,抓细抓实求实效。要认真组织推进,把作风建设摆在突出位置,深入调研查摆,坚持真查实改,严格督查问责,推动作风建设常态长效,切实把好的作风内化为信念、外化为习惯、固化为制度,以优良的党风聚民心、汇民力、促发展。

高慧杰强调,各级党委、政府要重视和做好新形势下的共青团工作,坚持党建带团建,切实加强和改善对共青团工作的领导,主动给共青团交任务、压担子、搭平台,切实解决共青团工作中的困难和问题,支持共青团依法按章独立自主、创造性地开展工作,使更多想

干事、能干事、干成事的优秀青年干部脱颖而出。王磊同志代表共青团漯河市第四届委员会作工作报告。市直有关单位、各群团组织负责人、部分转岗团干部、全市各界青年先进典型代表和市青年联合会、市学生联合会代表共500多人参加大会。

杨晓对全市纪检监察干部提出六点要求:要讲政治、切实深化思想认识,讲大局、正确对待岗位安排,讲自觉、努力实现深度融合,讲时效、迅速进入工作状态,讲担当、牢牢扛起斗争责任,讲自律、真正树立良好形象。陈连东对转隶人员提出希望。转隶干部代表、市纪委干部代表分别作表态发言。

以新形象新作为新举措 努力守护风清气正的政治生态

(上接1版)要全力以赴推进反腐败斗争。坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,有效减少存量、坚决遏制增量,夺取反腐败斗争压倒性胜利;加大整治群众身边腐败问题力度,特别是强化扶贫领域监督执纪问责,以反腐败的实际成效增加人民群众的获得感、幸福感、安全感。

高慧杰要求,要强化素质,

当个好标杆。纪检监察干部是管党治党的重要力量,肩负着党和人民的重托,承担着庄严神圣的使命,要牢记使命重托,在新时代全面从严治党实践中当好标杆、做出表率,走在全市党员干部的前列。要做到绝对忠诚,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,教育引导纪检监察干部做新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践

者。要强化大局意识,正确理解改革需要,正确对待个人的进退留转、岗位调整和职务变化,坚决服从组织决定,加快融合磨合,加强团结协作,增进理解配合,不断开创全市反腐败斗争新局面。要提高业务水平,积极适应国家监察体制改革对监察范围、职责、权限、程序等的重大

改革和创新,切实提高履行党内监督专责机关和监督执纪机关职

责的能力和水平。要牢记纪律要求,坚持从严律己,从严自我约束,自觉接受监督,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,努力做讲规矩、守纪律的表率,树立忠诚、干净、担当的良好形象,为全党、全社会树立遵纪守法的标杆。

王明星代表省纪委对我市深化监察体制改革工作给予充分肯定并提出明确要求。

市政府与国家开发银行河南省分行签署全面战略合作协议

(上接1版)全市各级、各有关部门要牢固树立围绕中心、服务大局理念,主动与国家开发银行河南分行开展全方位、无缝隙、高水平的合作。同时,希望国开行河南分行充分发挥优势,为漯河经济社会发展提供更加高效便捷的金融服务。

傅小东代表国开行河南分行对漯河市委、市政府长期以来给予的大力支持表示感谢,对此次协议的签署表示祝贺。

他说,近年来在漯河市委、市政府的大力支持下,双方在棚户区改造、水生态治理、医疗卫生、高等教育、城市基础设施建设等领域开展了卓有成效的合作,取得了良好的经济效益和社会效益。党的十九大描绘了中国特色社会主义进入新时代的宏伟蓝图,他相信本次全面战略合作协议签署,必将掀开双方合作的新篇章。国开行河南分行将在漯河市委、

市政府的大力支持下,进一步加强双方在脱贫攻坚、棚户区改造、国家储备林、百城提质、交通水利、健康养老、教育医疗等领域的合作,为漯河市经济社会发展做出新的更大贡献。

国开行河南分行副行长张弛,市委常委、常务副市长高喜东代表双方签署全面战略合作协议。副市长徐汇川出席签约仪式。

持之以恒转作风 真抓实干谋发展

(上接1版)要坚持问题导向,聚焦短板和不足,精准发力,在破解难题中打开工作局面,以优良的党风聚民心、汇民力、促发展。作风就是形象,好作风方

有大作为。全市各级党组织和广大党员干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,持之以恒抓好作风建设,以作风建设的优异成绩推

元旦出行 莫忘背起“文明行囊”

■罗平
元旦假期将至,不少人选择暂别忙碌的工作,享受一段愉快而有意义的旅行。在此,笔者提醒广大朋友,假期出行,莫忘背起“文明行囊”。

所谓“文明行囊”,就是要在整个行程中注意保持文明习惯,以文明的言语和举止,与人方便、与己方便。一个人如果时刻保持文明礼貌,养成与人为善、助人为乐的习,无论做什么都会很顺利。反之,如果一个人时时处处以自我为中心,行为随心所欲、做事不计后果,就很容易引发矛盾和纠纷。若外出旅行时也时时处处以自我为中心,就很容易使自己的旅行体验大打折扣,甚至引发不必要的麻烦。

元旦出行 莫忘背起“文明行囊”

纵观近年来媒体不断曝光的旅游纠纷,常由一些微不足道的小事引发。

背起“文明行囊”,不仅要做好平时的“功课”,在日常生活中养成文明礼貌的习惯,倡导文明生活方式更要在旅行前做好具体准备工作。我们不仅要遵守相关法律法规和规定,使自己的行为合乎旅行目的地和景区的要求,还要对当地的风土人情、习惯禁忌多加了解,做到入乡随俗,避免无意中的冒犯。

文明需要一点一滴积累。每个人都应在日常生活中培养文明习惯,遵守公共场合行为规范。习惯成自然,当文明成为习惯,人们才能在任何场合都表现得文明、得体。

不动产权继承公告 (2017)179号
陈秋梅(身份证:411102*****052X)申请对坐落于双龙区嵩山路[房产证:漯河权证字第0101000737号,土地证:漯国用(2003)第002530号]的一处不动产权继承登记。本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人孟德功名下的上述不动产由陈秋梅继承。孟令合(身份证:411123*****7519)、夏让妮(身份证:411123*****7520)、孟飞(身份证:411102*****5678)放弃上述不动产权继承权。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:上述不动产权利拟登记给陈秋梅,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议或异议不成立的,本机构将直接办理不动产转移登记。联系电话:0395-3101081。
特此公告
漯河市不动产登记中心 2017年12月29日

拍卖公告
河南省舞阳县人民法院将于2018年1月25日在舞阳县人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平台上,公开拍卖皖K9C277重型半挂牵引车和皖K9AR3挂重型自卸半挂车,有意竞买者,请登录 <http://sf.taobao.com/> 0395/03。
舞阳县人民法院
2017年12月29日

公告
漯不动产登公(2017)第627期
土地使用者:王伟丽,土地证号:郾国用(2001)字第0041号,坐落:岳岳路南,用途:住宅用地,使用权类型:划拨,面积:155.4平方米,因该土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,办理相关手续。
漯河市不动产登记中心
2017年12月29日

公告
漯河房产公(2017第103号)
依据河南省漯河市郾城区区人民法院(2016)豫1103执552-3号执行裁定书,河南省漯河市郾城区区人民法院(2016)豫1103执552号协助执行通知书,将张秋英所有的位于漯河市郾城区青山路与辽河路交叉口食品批发市场D区5号楼117室(产权证号:2015006716)及该区1501号房产(备案证书:411100201509010073)和该房产的分摊土地使用权变更,过户给刘青所有,原证书公告作废。
漯河市房产交易处
2017年12月29日

公告
漯河房产公(2017第102号)
依据河南省漯河市郾城区区人民法院(2016)豫1103执552-2号执行裁定书,河南省漯河市郾城区区人民法院(2016)豫1103执552号协助执行通知书,将张秋英所有的位于漯河市郾城区青山路与辽河路交叉口食品批发市场D区6号楼602室(产权证号:2015007263)过户给段永辉所有,原证书公告作废。
漯河市房产交易处
2017年12月29日

声明
漯河市建设工程造价管理协会自2015年10月启用新公章,新公章编号:4111010094835,老公章同时作废。
特此声明
漯河市建设工程造价管理协会
2017年12月29日

临颍县2017年新成立社会组织公告

社会组织名称	地址	法定代表人
临颍北徐孝养院	临颍县北徐村	李俊山
临颍县北徐孝养院	临颍县北徐村	李俊山
临颍县巨陵镇晨光幼儿园	临颍县巨陵镇张庄	郑书娜
临颍县窝城镇第一幼儿园	临颍县窝城镇窝城村	张俊昌
临颍县王孟镇双语幼儿园	临颍县王孟镇王孟西村	王志新
临颍县王岗镇拐子张幼儿园	临颍县王岗镇善庄岗村	张冬果
临颍县老来乐颐养中心	临颍县窝城镇城后张村	杨岗岭
临颍县许庄村幸福苑老年公寓	临颍县窝城镇许庄村	赵建英
临颍县济生书院	临颍县固厢乡巨陵路口	朱晓松
临颍县希望之星小学	临颍县王岗镇北祁村	郑德凯
临颍天佑医院	临颍县杜曲镇龙堂村	任东亮
临颍县辣椒产业商会	京港澳高速临颍出口向东200米路北	张钦让
临颍县电子商务协会	临颍县电子商务公共服务中心2楼201室	程磊
临颍县供销社副食协会	临颍县城关镇耿庄村东国际商贸城	石保德
临颍县葫芦笙笛箫协会	临颍县一环路广泰来家园小区东门南临街8号	董小娇

临颍县民政局 2017年12月29日

网上挂牌出让国有建设用地使用权结果公告
我局于2017年11月29日始发布公告,网上挂牌出让下列宗地国有建设用地使用权,现将成交结果公告如下:

宗地编号	位置	面积(m ²)	用途	出让年限(年)	成交价(万元)	竞得人
2017-40	郾城区浙江路南端,51山路东侧	130943.18	住宅、商业	70、40	50086	漯河市城市建设投资有限公司

特此公告
漯河市国土资源局 2017年12月29日

关于沙河延期蓄水的通告
为了更好地配合我市冬季大气污染综合治理工作,沙澧河二期水利护岸工程建设施工时序后延。报市政府研究,决定对沙河蓄水延期至2018年1月31日。期间,给附近单位及居民生活带来不便,请给予谅解和支持。
特此通告
沙澧河二期及幸福渠(市区段)工程推进指挥部
2017年12月29日

拍卖公告
我公司定于2018年1月10日15时,在临颍索普锐中州国际饭店三楼1号会议室公开拍卖原属河南万冠实业有限公司位于漯河市临颍县经三路和纬三路交叉口东北角的两宗国有建设用地使用权(土地面积65890平方米)、地上房屋、构筑物、附属设施及设备等等破产财产。标的即日起至2018年1月8日在其所在地展示,有意竞买者请向委托人咨询详情(电话:13939507519),于2018年1月9日16时前缴纳200万元保证金,并提交规定资料办理竞买登记手续。
拍卖公司办公地址:漯河市源汇区五一一路588号凯业商务南二楼
联系电话:0395-5818887 13939539997
工商监督电话:0395-8663315
河南凯业拍卖有限公司
2017年12月29日

公告
漯河房产公(2017第104号)
依据河南省漯河市郾城区区人民法院(2016)豫1103执4-2号执行裁定书,河南省漯河市郾城区区人民法院(2016)豫1103执4号协助执行通知书,将袁翠莲所有的位于漯河市源汇区民主路万冠宜居苑3号楼5幢29号房产(产权证号:20080011745)过户给孔祥宾所有,原证书公告作废。
漯河市房产交易处
2017年12月29日